



華晨宇 香港演唱

氣勢震撼海外樂迷

冀內地歌手多來 促進流行文化交流



◆周深不俗的唱功給香港觀眾留下深刻印象。網上圖片



◆毛不易的詞曲情意切。網上圖片

香港文匯報訊(記者 安夏、凡文)日前華晨宇在香港中環海濱舉行三場《火星演唱會》，火星舞台配上美麗香港夜景，在海內外引起熱議，特別是他斥資五千萬製作的巨型火星舞台；前衛、時尚、且多變的舞台造型；長達6小時的嘉年華式演唱會；從四面八方飛來的逾六萬歌迷；他開啟演唱會新模式，創下幾項紀錄，實在令香港歌迷大開眼界，改寫了不少人對內地歌手的刻板印象，觀眾讚嘆內地流行文化的快速發展，質素很高，期待下次「火星」再臨香港。目前不少香港和台灣歌手在內地巡唱，如果多些內地優秀歌手來港開演唱會，將有助海外人士了解內地音樂文化，促進兩地流行文化交流。正如有觀眾講「希望政府可以邀請多啲優質偶像開演唱會，例如周深和毛不易一定旺到爆！」

風有約，花不誤。華晨宇在香港舉行的《火星演唱會》內地鐵粉搶購不少票，成為主力。香港能夠買到票入場睇的觀眾都很慶幸有機會睇到花花的演唱會。不少觀眾紛紛在網上留言：「華晨宇《火星演唱會》配上香港夜景，太完美了！」「這視角的舞美太美、太震撼了」「心情久久不能平復」「舞美一流，中國David Bowie(大衛寶兒)」「華『神』宇，整個舞台……所有美術配套，好靚！意境很美！才子帥哥！」「表演正，舞台靚，花扮唱歌勁，食物美味，氣氛濃，整場表演設計有心思，很有氛圍感」「我是香港的，煙台也去了，雖在外面，但也一同看日出。」「香港睇到終於圓夢了！太震撼了！」「不論形象、歌藝、曲風、創作力都很有驚喜，內地的音樂原來眨眼間走得那麼前。」「現場好多人啊！唱功穩，歌曲多元化，音響清晰，舞美震撼，造型多變，誠意十足的演唱會。」「這讓我想起了1994年龐岩三傑嘅紅磡演唱會」「華晨宇的演唱會非常有睇頭，舞台、舞美、唱歌都厲害，歌迷粉絲盛裝爭艷鬥麗地趕約，演唱會上站着坐着躺着都行，自由自在，太好玩了！」「他真是一個有才華嘅唱作歌手仔」「第一次淋住雨睇演唱會，花花真係好勁！期待下次火星再次蒞臨香港」「我由《中國好声音》和《我是歌手》才開始一直追蹤內地的音樂和娛樂節目，質素很高，每位藝人都有正統訓練，帶給我們很多高質素的娛樂。」

內地歌迷熱情有禮盼再會

有不少港粉反映看了兩三場：「看了兩場，唱功、舞美、音響、台風與服裝都無可挑剔，超值的演唱會！去了還想去！」「我被老婆強行拉去睇咗三場。」

◆有「火星人」在演唱會上偶遇周柏豪。網上圖片



◆外籍歌迷從挪威遠道而來。網上圖片

日，由極反感變為喜歡，感覺真奇妙，這就是音樂的力量！」「聽過現場勁震撼」「去足3日演唱會真係超正。華晨宇嘅唱功，配上舞台音響&奧運舞美，簡直係視聽盛宴。有聽過ending會唱《向陽而生》，仲要嘍日出場live版，真係爆哭，好旺盛嘅生命力！（我愛火星鳥托邦，唔想返回地球打工啊！）」

有個自稱叔叔的講：「華晨宇尾場騷，經過多番波折，終於買到入場欣賞，第一次與大量內地歌迷一起，他們非常熱情，很多Fans會自製小禮品派發給現場觀眾，包括我這個叔叔，亦有粉絲主動派垃圾袋及執垃圾。他們亦非常投入在演唱會之中，一起換上火星紅衣，一起站，一起唱，一起跳，整齊擺動『晨仙棒』（我改嘅名），華晨宇的歌藝已屬意料之內的好，比起坐定定的港式演唱會，這裏更有氣氛，充滿驚喜，有緣再會內地歌迷。」

挪威粉絲專程赴港捧場

有粉絲表示好多外國音樂人同歌唱老師都拍reaction video大讚華晨宇唱功同創作才華！來自挪威的「火星人」遠道而來赴港捧場，更穿上華晨宇應援色紅色衣服，她在演唱會完結後還意猶未盡在內地社交網發圖文分享感受：「Ladies in Red. The rain was pouring and we were all soaking wet, but so what..... So happy happy happy. (穿上紅色的女士們。當天在下雨，我們全身濕透，但又如何？我們超開心！)」見她用了3次「happy」來表達興奮之情，可見她對今次香港的朝聖之旅相當滿意！

另有馬來西亞粉專程來香港看了兩場，「唱功、舞美、台風、造型全部頂級！完美！期待他來馬來西亞！」更有台灣網民表示：「可惜沒機會去看，此生一定要去看一次華晨宇的演唱會！」斯人若彩虹，遇上方知有。這個夏天很好，雖有風雨，但相逢即是美好。手執煙火以謀生，心懷詩意以謀愛，相逢的人會再相逢，願每次遇見都是翹首以盼的驚喜。



◆華晨宇火星舞美震撼。

◆華晨宇在舞台上揮灑自如。

香港文匯報華晨宇報道合集供不應求

香港文匯報訊(記者 安夏)華晨宇在香港舉行的《火星演唱會》，香港文匯報進行了快速、精準、生動、全面的報道，受到歌迷熱烈歡迎，不少歌迷反映在港期間買不到當天的報紙，大批歌迷網上留言要求購買。為滿足讀者，香港文匯報決定加印華晨宇八期報道合集饋贈粉絲，安排於文匯網、文匯報社媒小紅書、Fb、Ig全平台進行贈報。凡是關注「香港文匯」小紅書，並在活動鏈接留下「對花花的心動表白」即可參與抽獎。消息一經發出，粉絲紛紛踴躍報名，反響熱烈，紛紛表示「十分期待，拚手速的時候到了！」「在香港找了好多家都沒買到報紙，希望幸運女神眷顧能讓我彌補遺憾！」截至昨日下午已收到8,000多條留言，粉絲登記遠超預期，瀏覽量更高達30萬。

粉絲為香港文匯報此次贈報活動點讚：「香港文匯報好大氣，太給力啊！」「排版太漂亮了，我一定要擁有！」「香港文匯報你好寵粉！這次香港體驗滿分！」「求加印！有種有錢沒處花的感覺！」亦有大量網民希望能在網上購買。

粉絲香港體驗滿分會再來

而我們也在香港文匯報社媒後台看到粉絲對花花濃濃的愛意、對特區政府和我們報紙的支持：「謝謝華晨宇，能去香港看演唱會很幸福。有機會我們一起去香港，能認識華晨宇是我此生最大的幸福。謝謝香港文匯，祝大家一起在『火星』做大做强！」「香港《火星演唱會》非常完美，希望明年啟德體育場落成後，我們還可以來香港繼續『火星之旅』！非常感謝香港文匯報和政府各職能部門的大力支持，你們辛苦了，希望香港，明年見。」「大哥，我們一直在，希望你未來的每一天都能感受到幸福，期待新歌與六專！今年日出和香港站都太棒啦！我們實現了宏遠的願望，新的編曲也很喜歡！有帶路人朋友一塊來演唱會，大家都在表達好喜歡你，唱功超牛，曲超厲害！香港的宣傳也很給力，真的很感謝文匯報還有為香港站努力的議員、工作人員們，雖然中間有出現聯繫不上工作室對接人的插曲，但相信未來會更好。」「填好啦！香港場三天都在，特別幸福！謝謝華晨宇打造的《火星演唱會》，謝謝香港這座美麗的城市！期待文匯的報道，期待『火星之城』再次降臨香港。」「如果明年還有，一定會繼續參與。」「喜歡哥的第十一年了，從電視直播到線下追巡演，越來越在『火星』感到幸福！希望哥能一直健康康康，不忙的時候真的可以好好休息！香港之後南昌見！謝謝香港文匯！」「華晨宇，你永遠都是我們『火星人』最閃耀的那顆太陽。感謝香港文匯對花花的支持！」



◆香港文匯報關於華晨宇的報道合集供不應求。



◆華晨宇造型多變。

兩岸影展之 台灣影展在川開幕

中新社電 第十五屆兩岸電影展之台灣電影展28日在四川雅安開幕。此次電影展將持續至5月31日，共有8部台灣電影展映，朱延平、魏德聖等多位台灣電影人將與大陸電影人和觀眾展開交流。

中國電影基金會理事張丕民致辭時表示，過去十餘年間，兩岸電影展之台灣電影展在大陸10多個城市舉行，每一屆都精選出了不同風格、題材、樣式的台灣電影，通過影片展映，讓大家更加了解台灣地域風貌和人文風情，加深了兩岸民眾的互通互信。

「台灣每年的電影產量大概20部，我們這次挑出了最受台灣觀眾歡迎的8部影片，包含台灣老中青三代電影人的作品，有一個傳承的感覺。」兩岸電影交流委員會主任委員、台灣導演朱延平說，兩岸文化交流中，電影交流非常重要，「能把台灣的文化帶到大陸來，把大陸的文化帶到台灣去。」

據了解，此次展映的台灣電影為《無言的山

丘》《周處除三害》《選錢》《小子》《816》《壞男孩》《愛是一把槍》《蘭陵40-演員實驗教室》，既有傳統中華文化下博愛精神與親情的展示，也有現代背景下台灣生活的方方面面。

朱延平告訴記者，此次有三位台灣新導演都是第一次來大陸，他們希望了解大陸的影視市場情況，「大陸人喜歡台灣電影，我們就有機會進行更多交流跟合作。」

大陸導演馮小剛表示，兩岸電影交流非常重要，希望未來有更多台灣導演的電影與大陸觀眾見面，「今年台灣電影《周處除三害》在大陸票房特別好，相信也會激勵更多台灣電影人。」

電影展期間，台灣電影人還將前往雅安多地參加采風活動。雅安是第一隻大熊貓科學發現地，也是大熊貓國家公園的重要區域，多位台灣電影人對「熊貓之旅」充滿期待。「這次來除了電影，還有一個重要期待，就是去看大熊貓！」台灣演員楊貴媚說。



◆(左起)朱延平、楊貴媚與王童為是次影展點讚。中新社



◆導演馮小剛(右)和劉雨霖現身開幕式。中新社